2014 Dynamique dans le cas des mouvements plans 12.3 S12

ICAM NANTES Dynamique

Exercice 1 : ELEVATEUR

Dans une démarche de projet, on cherche a dimensionner un élévateur

Le cahier des charges nous indique :

La charge a soulever : 2000 kg
Temps de levage : le plus court possible.
Hauteur a monter: 1,05 m

Hypotheses et pré-dimensionnement :

On décompose le mouvement en deux mouvements : une rotation uniformément accélérée,
puis une uniformément décélérée, de méme débattement angulaire.

Les bras ont une longueur entre axes de 1,20 m

Le bras en position basse est horizontal.

Le bras principal a une longueur de 1,40, constitué d’un tube acier carré (7800 kg/m3) 120x120,

épaisseur 4 mm, 14,2 kg/ml, Tubes en acier TSE 235
Cordon intérieur de soudure non raclé
Non ébavurés

Le plateau est constitué d’un cadre en acier tubulaire carré 40x40, épaisseur 2mm, dimension
600x600, recouvert d’une tole épaisseur 2

Le moteur entraine donc le bras principal en rotation.

On cherche a dimensionner le moteur si la durée est de 6s, 3s ou 1s.

Peut-on avoir décollement de la charge ?
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